
 
Slovenská lekárska komora, Račianska 42/A, 831 02  Bratislava 

tel.: 02/4911 4300, fax: 02/4911 4301, e-mail:  sekretariat@lekom.sk 
 

 
 
 
        
 
 

             Tlačová správa 
 

SLK rozbehla Mentoringový projekt so slovenskými nemocnicami 
 
Stretnutie prezidenta Slovenskej lekárskej komory MUDr. P. Oravca a riaditeľa Univerzitnej 
nemocnice L. Pasteura Košice, MUDr. Ľ. Beňu, PhD., MPH. 

 
Slovenská lekárska komora a Univerzitná nemocnica L. Pasteura Košice v priebehu 

dvoch mesiacov našli niekoľko oblastí spoločného záujmu s možnosťou efektívneho riešenia. 
O ďalších sa rokuje. Prezident SLK MUDr. P. Oravec a riaditeľ  UNLP MUDr. Ľ. Beňa, PhD., 
MPH za prítomnosti gestorov MUDr. R. Rolanda, viceprezidenta SLK a MUDr. R. Čellára, PhD., 
MPH, námestníka riaditeľa UNLP pre liečebno-preventívnu starostlivosť parafovali pilotný 
Mentoringový projekt SLK a slovenských nemocníc, ktorý  má za cieľ zapojenie aktívnych 
mladých lekárov do riešenia problémov zdravotníckych zariadení. Vyhodnotenie je 
plánované po roku a dvoch rokoch. Desiatky bodov sú venované nielen špecializačnému 
štúdiu, ale aj prechodu mladých absolventov do praxe, komunikácii, administratíve, právnym 
postupom, nevyhnutnej spolupráci s lekárskou fakultou, organizáciou pacientov, sociológmi. 
Sú uvedené podľa časovej realizovateľnosti, podmienok realizovateľnosti, dôležitosti.  

 
Podstatou tejto aktivity je, že Mentoringový projekt by mal pomôcť 

k bezproblémovému zapájaniu sa nových mladých lekárov do života a chodu zdravotníckeho 
zariadenia a riešenie ich problémov. Znamená to nutnosť proaktívneho prístupu z oboch 
strán – mladých lekárov i vedenia nemocnice. Predpokladá sa, že v najbližších týždňoch by sa 
mohli zapojiť ďalšie veľké štátne nemocnice - Bratislava, Martin, Banská Bystrica, Nitra a  
podľa výsledkov sa zhruba po polroku Mentoringový projekt otvorí pre ďalších záujemcov. 
Projektu pri jeho prvom predstavení MUDr. Oravcom vyjadril podporu aj minister 
zdravotníctva SR. 

UNLP Košice zároveň rozbieha  v spolupráci so Slovenskou lekárskou komorou plán 
komunikačnej výchovy zamestnancov.  

 
Ako sa vyjadril prezident SLK MUDr. P. Oravec, takto si predstavuje pozitívnu činnosť 

SLK do budúcnosti. Na nadchádzajúcom Sneme SLK bude ako ďalší bod programu v prípade 
pozitívneho prístupu delegátov prediskutovaná digitalizácia činnosti SLK a zapojenie SLK do 
sfunkčnenia E-zdravia.     
 

Slovenská lekárska komora, 5. októbra 2023 
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